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Звіт  

про роботу офісу агломерації та розвитку громад  

за 2025 рік 
 

 

Офіси Львівської громади 

 
Впродовж  2025 року працівники офісів розглянули понад 24 тисячі 

звернень мешканців з різних сфер діяльності Львівської міської ради. В 
багатьох офісах, у зв’язку з відсутністю ЦНАПу, безпосередньо 
здійснюється реєстрація звернень фізичних та юридичних осіб. За 2025 
рік прийнято більше 2,5 тисяч звернень. Мешканці на місцях можуть 
звернутись за послугою та відразу отримати результат її надання.  

Зокрема:   
● зареєстровано 643 актів цивільного стану (народження, шлюб, 
смерть),  

● проведено 3803 реєстрації місця проживання чи зняття з 
реєстрації; 

●  здійснено 3641 обстеження територій;  
● скеровано 755 листів / вимог  про усунення порушення 
благоустрою 

● складено 59 протоколів про адміністративні порушення,  
● надано 45 дозволів на порушення благоустрою та забезпечено 
його відновлення. 

За результатами постійного моніторингу територій, працівниками 
офісу забезпечено своєчасний ремонт елементів дитячих майданчиків, 
вуличного освітлення, дорожньої розмітки, знаків тощо. 

В офісах розпочали процедуру укладання договорів на вивезення 
рідких побутових відходів. Відтепер мешканцям, окрім договору на 
вивезення твердих відходів, необхідно оформити окремий договір і на 
відкачування та утилізацію стічних вод. Це особливо актуально для 
населених пунктів без централізованої каналізації. Мешканці можуть 
обрати одного з 22 визначених перевізників послуг. 

Загалом офіси надають понад 100 послуг у населених пунктах, що 
дозволяє мешканцям вирішувати більшість щоденних питань на місці. 

Також, ветерани та члени їх сімей можуть тут отримати компетентну 
консультацію про міські програми підтримки для учасників бойових дій, 
їхніх родин та родин загиблих воїнів. 

  
Безпека в громаді 
 

Поліцейський офіцер - один із найуспішніших проєктів співпраці між 
Національною поліцією та Львівською громадою. Поліцейські офіцери 
закріплені за конкретними населеними пунктами. Вони, зокрема, 
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забезпечують охорону громадського порядку, стежать за дотриманням 
правил дорожнього руху, правил благоустрою, здійснюють 
роз'яснювальну роботу дітям шкільного та дошкільного віку про 
найактуальніші питання тощо. 

Зокрема, протягом весняно-літнього періоду поліцейськими 
офіцерами спільно з мото патрулем було здійснено превентивні 
патрулювання територій, під час яких було виявлено порушення правил 
керування мототранспортом неповнолітніми особами або особами в стані 
алкогольного сп’яніння. За результатами такого патрулювання складено 
протоколи по ч. 1 ст 122 КУПАП, ч. 2 ст 126 КУПАП, ч. 1 ст 130 КУПАП та 
зменшилась кількість використання неповнолітніми мототранспорту.   

Крім цього, поліцейськими офіцерами громади в шкільних та 
дошкільних навчальних закладах протягом всього навчального року 
проводились інтерактиви, лекції та роз’яснювальні бесіди щодо: правил 
дорожнього руху та правил поведінки на дорозі; протидії булінгу та 
насильства; безпечної поведінки під час воєнного стану; місць та правил 
їзди на велосипеді та мототранспорті; безпечної поведінки під час канікул 
тощо. 

До того ж, за участі поліцейських офіцерів громади було здійснено 
розшук зниклих в громадах дітей та людей похилого віку.     

На поліцейських станціях службу несе загалом 11 офіцерів. Місто 
забезпечило їх паливно-мастильними матеріалами, меблями, 
спеціальною та багатофункціональною технікою, яка допомагає у 
виконанні обов'язків та сприяє більшій результативності. 

Закуплено та встановлено шість додаткових фотопасток у с. Гряді, м. 
Дублянах, с.Зашкові та с.Малехові. Такі засоби фіксації допомагають 
ефективно боротися зі сміттєвими порушниками. Загалом у Львівській 
громаді вже є 12 таких фотопасток, які працюють не лише вдень, а й вночі.  

У селищі Брюховичі встановили понад сотню  нових вуличних 
світильників – на вулицях Львівській, Курортній, Незалежності та 
Володимира Івасюка. Оновлено  вуличне освітлення у с. Великі Грибовичі 
на вулицях Дублянській, Садовій, Польовій, Є. Коновальця. 

У співфінансуванні з мешканцями, у с. Рясне-Руському, «Львівсвітло» 
освітили вулиці Березову, Данила Галицького та центральний заїзд до 
кооперативів «Вишенька». 

У с. Підбірці уперше освітили частину вулиці світильниками із 
вмонтованими сонячними панелями та датчиками руху. До цього два такі 
світильники поставили у селищі Брюховичі. 

В м. Дубляни відремонтували 7 камер відеоспостереження, які раніше 
не працювали. Це сприяє підвищенню громадської безпеки, зниженню 
рівня злочинності та правопорушень. У решті громад відеонагляд 
заплановано  облаштувати в 2026 році.   Камери встановлять на 

центральних вулицях та у місцях, де найчастіше пересуваються діти. 
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Відновлення дорожньої інфраструктури 
 
У населених пунктах Львівської громади відремонтували найбільш 

аварійні та важливі для сполучення ґрунтові дороги. Роботи виконували 

комплексно — від початку і до завершення ділянки. Загалом у межах 
відповідної міської програми  відремонтовано 64 ґрунтові дороги. Ще 13 
вулиць оновили за умов співфінансування — найбільшу активність у 
цьому напрямку продемонстрували у селищі Рудно та с. Рясне-Руське. 
Наприклад, вул. Огієнка в селищі Рудно, ще донедавна аварійна дорога, 
стала безпечнішою та доступною для всіх учасників дорожнього руху. Тут 
уже поклали асфальт і почали облаштовувати хідник та перехід для 
пішоходів.  

Також вул. Сонячна у с. Підрясне відремонтована за програмою 
співфінансування. Це була одна із опцій Програми ремонту ґрунтових 
доріг у населених пунктах Львівської громади, яку напрацював та 
реалізував у 2025 році офіс агломерації та розвитку громад. Упродовж 
2025 року на ці роботи місто спрямувало 23 млн грн. 

Аналогічно виконано невідкладні ремонтні роботи на критичних 
ділянках обласних і державних доріг у приєднаних громадах. Йдеться про 
центральні вулиці з інтенсивним рухом, якими користуються мешканці та 
курсує громадський транспорт, зокрема «Школярик». Уже відремонтовано 
5 таких доріг. На ці роботи місто скерувало 16 млн грн. 

За інноваційною технологією NovoCrete простелили асфальт вул. 
Зеленої та вул. Озерної у с. Воля-Гомулецька. Ці ділянки стали першими 
в Україні, яку ремонтують за такою технологією. Ремонт фінансує уряд 
Німеччини та ІBS, які виділили 200 тисяч євро, спільно з Львівською 
громадою. 

 
Соціальна сфера 
 
У с. Великі Грибовичі запрацювала амбулаторія сімейної медицини. 

Громаді разом із Львовом вдалося зберегти приміщення амбулаторії, яке 
область намагалася продати через аукціон. Місто підключило будівлю  до 
електромереж, облаштували пандус, інклюзивну вбиральню, двері для 
доступності, відновили охоронну й пожежну сигналізацію. Завезли меблі, 
зокрема для дитячого куточка, потрібне обладнання та стоматологічну 
установку. Передбачили  парковку з урахуванням місць для людей з 
інвалідністю. 

Ще одну амбулаторію сімейної медицини завершують ремонтувати 
у с. Зашкові. Її роблять на базі фельдшерсько-акушерського пункту. Тут 
вже провели реконструкцію зовнішньої та внутрішньої каналізації, 
встановили сантехніку, провели інтернет, завезли частково обладнання, 

зробили куточок для дітей. Наразі, на час ремонту, лікар приймає пацієнтів 
кілька разів на тиждень. 
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У с. Малі Підліски запрацювало нове дошкільне відділення, яке 
відвідують також діти із сусіднього с. Ситихів. 

У м. Дубляни вперше в Україні розпочалося будівництво містечка 
сімейного типу для дітей-сиріт. 

Офісом проінвентаризовано усі дитячі майданчики громади. За 
результатами інвентаризації підготовлено та прийнято ухвалу  від 
12.06.2025 № 6398 “Про затвердження Схеми розміщення дитячих та 
спортивних майданчиків на території Львівської міської територіальної 
громади (крім м. Львова)”. Це дає можливість здійснювати заходи щодо 
впорядкування майданчиків у межах коштів, передбачених на відповідний 
бюджетний період. А також забезпечено постановку на баланс Львівським 
комунальним підприємствам багатьох безгосподарних дитячих 
майданчиків, наприклад у м. Винники, селищі Брюховичі, с. Зашків та 
інших населених пунктах.  Балансоутримувачі отримали юридичні 
підстави оформити право користування відповідними земельними 
ділянками. Всього до схеми включено 112 дитячих та спортивних 
майданчики громади.  

У с. Рясне-Руське на території ліцею відкрили новий спортивний 
майданчик для дітей, клас просто неба та міні простір для найменших. Тут 
учні можуть займатися гандболом, волейболом та баскетболом. Завдяки 
освітленню можна тренуватись і у вечірній час, відтак проводити своє 
дозвілля з користю. Облаштування майданчика повністю профінансував 
меценат - загалом в сумі  4,2 млн.грн.   

У с. Малехів встановили два нових ігрових майданчики: інтерактивні, 
розвивальні та що важливо – для дітей різних вікових категорій. За 
сприяння офісу було знайдено мецената, який профінансував закупівлю 
та монтаж ігрових елементів. 

У селищі Брюховичі відновили добудову школи №41. Нині готовність 
основної будівлі складає близько 80%. Проєкт передбачає розширення 
навчального закладу, який вміщатиме 900 учнів. 

 
Якісне водопостачання 
 
До с. Ситихів проклали новий водогін. Це — частина програми 

оновлення водопровідних мереж у громадах, які увійшли до складу 
Львівської МТГ. Водогін під’єднали до системи  і тепер мешканці мають 
якісне та стабільне централізоване водопостачання. Зокрема, є технічна 
змога контролювати тиск, швидко локалізовувати аварії та промивати 
мережі без відключення води в сусідніх громадах. 

У с. Лисиничі розпочали прокладати додатковий водогін, яким 
місцевий Народний дім вперше отримає централізоване водопостачання. 
Згодом приєднатися до нової мережі зможе і частина мешканців вул. 

Шевченка. 
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Довкілля 
 
Близько 15 тисяч нідерландських тюльпанів розквітнуть у 

приєднаних громадах. Уже четвертий рік поспіль тут висаджують 

подаровані Львівській громаді квіти – як символ підтримки та віри в 
перемогу від наших нідерландських друзів. 

У Зарудцях з'явилася алея сакур, її присвятили загиблим захисникам 
України Алею облаштували біля Могили жертвам комуністичних репресій. 
Тут постійно відзначають  День незалежності, співають повстанських 
пісень. Територія біля Могили – місце історичних та культурних традицій, 
які, на відміну від інших навколишніх сіл, збереглися тільки у с. Зарудцях. 

90 саджанців молодої сосни висаджено у с. Малехів – на ділянці, де 
раніше  було стихійне сміттєзвалище.  

Очищено частину річок, вибірковим методом, із фокусом на критичні 
ділянки. Зокрема  річку Маруньку у м. Винники на двох локаціях. 

У Львівській агломерації створюються три нові об'єкти природо-
заповідного фонду. Вони займатимуть майже 700 гектарів, а отже, суттєво 
розширять екологічну зону в області. У північній частині громади 
створюється ландшафтний заказник «Північне торфовище» площею 
525,5 га. 

Розроблено  документацію з оцінки впливу на довкілля  для проєкту 
«Розчистка русла р. Думниця в межах с. Зарудці Львівського району 
Львівської області (капітальний ремонт)», що у подальшому забезпечить 
можливість виконання робіт з розчистки русла річки.  

В населених пунктах Львівської громади встановлено нові 
фотопастки -  сучасні засоби відеофіксації, які знімають вночі та вдень. 
Час від часу їх переставляємо на нові локації. Це дало реальні результати.  
Миттєве фото приходить на електронну пошту офіцера громади. Це 
допомагає ідентифікувати транспортний засіб чи осіб і притягнути 
порушників до відповідальності. Та що важливо - змусити їх прибрати 
сміття.  

За допомогою таких пристроїв ідентифіковано порушників у м. 
Дубляни, у с. Малехів, у с. Великі Грибовичі та інших. Наявність 
фотопастки добре стимулює мешканців не звозити сміття у локації парків, 
скверів та місце колишніх стихійних сміттєзвалищ. Таким чином вдалося 
ліквідувати до десяти стихійних сміттєзвалищ. 

 
 Нові зелені зони 
 
У с. Гряда на вул. Задвір’я ‒ Паркова створили сквер, площею 0,784 

га. Він вже має кадастровий  номер та балансоутримувача. Ще дві ділянки 
під сквери зарезервовано у с. Воля-Гомулецька - на вулиці Зеленій та 

Лісовій. 
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У м. Винники у районі вулиць І.Франка і Короткої створили парк 
площею 1,9286 га, що складається з двох земельних ділянок. Окрім цього, 
в селищі Рудно у районі вулиць М. Грушевського, І. Огієнка, Озерної та А. 
Шептицького  створили парк площею 3,4293 га.  Зазначеним земельним 

ділянкам присвоєно кадастрові номери, встановлено межі та цільове 
використання - для збереження та використання парку. Враховуючи 
зазначене, нові парки будуть захищені від ймовірної забудови чи 
захоплення. 

У селищі Брюховичі з'явиться новий сквер на вулиці Вербовій, 4-А, 
4-Б, 4-В, 27-А площею 0,3317 га. Повноваження з розроблення технічної 
документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки 
зазначеного скверу, покладено на Шевченківську районну адміністрацію.   

Новий зелений простір - у парку Героїв, біля дитячого майданчика та 
каплиці створено у с. Зарудці. Це місце для громади особливе. У 1946 році 
від рук енкаведистів тут загинули 12 героїв УПА. Вже за незалежної Україні 
встановили каплицю та облаштували парк Героїв. Ділянку до Матері 
Божої  у парку Героїв виклали бруківкою, а поряд облаштували дитячий 
майданчик. Неподалік створено ще одну клумбу у вигляді тризуба. 

Ще один сквер планують створити у с. Підбірці. 
Загалом понад 10 гектарів землі у населених пунктах Львівської 

громади оформляють під сквери та парки. Найбільше - у м. Дубляни, м. 
Винники, селищі Рудно. 

Всього у Львівській громаді майже 1200 га займають зелені зони.   
 
Доступність та інфраструктура 
 

У с. Рясне-Руське в основній адмінбудівлі громади облаштували 
інклюзивні санвузли. Ще раніше проклали зигзагоподібний пандус. Там 
розташований Народний дім, бібліотека, офіс громади, з іншого боку 
будівлі – вхід до амбулаторії. 

Триває ремонт з елементами доступності та пандусу в офісі у с. 
Гряда. Станом на кінець поточного року виконано близько 80 % 
запланованих робіт з реконструкції нежитлових приміщень з 
улаштуванням входу на місці віконного прорізу у будівлі № 38 по вул. 
Шевченка в с. Гряда. 

Завершено будівництво прихистку на базі Народного дому в с. 
Великі Грибовичі. 

У с. Підрясне облаштували дві зупинки громадського транспорту за 
новими стандартами та з урахуванням інклюзії. Виклали бруківку й 
тактильну плитку, роблять пониження, замінюють парапети, встановлять 
скляні павільйони. 

У селищі Рудно облаштовували сучасний павільйон на зупинці 

громадського транспорту, а також пішохідний перехід та хідник. З початку 
року це вже другий павільйон у цій громаді. 
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На в'їзді в селище Рудно облаштували платформу для зупинки 
громадського транспорту та пішохідний перехід. 

У приміщенні Народного дому в с. Гряда здійснено ремонт: у 
приміщенні, яке найбільше потребувало ремонту, поштукатурили стіни й 

стелю, зробили відкоси та пофарбували стіни. Також демонтували старі 
вхідні двері і встановили нові. Зараз заняття з дітьми відбувається в більш 
комфортних умовах. 

Одна з найзатребуваніших ділянок дороги, яка веде зі м. Львова до 
с.Лисиничі та с. Підбірці, тепер не лише освітлена, але й більш безпечна. 
Тут облаштували павільйон на зупинці громадського транспорту, хідники 
з урахуванням вимог доступності та нанесли “зебру” для пішохідних 
переходів Такий комплексний підхід зробив цю ділянку комфортною 
одразу для мешканців кількох громад. 
 

Меморіали пам'яті 
 
У с. Зашків з'явився простір пам'яті та вшанування Героїв. Це 

перший населений пункт у Львівській громаді, де цьогоріч встановили 
шість меморіальних стендів на честь односельців, які загинули, 
захищаючи Україну від російської агресії. Як виглядатимуть стенди та де 
вони будуть розміщені, публічно узгоджували з родичами загиблих воїнів.  

Також розпочато облаштування простору пам'яті на вул. Т. 
Шевченка, 48 у с. Лисиничі, біля адміністративної будівлі. А саме, 
розроблено концепцію, відповідно до якої буде здійснено монтаж міських 
лавок, встановлення вуличних смітників, монтаж прапоротримачів, а також 
посів газону та монтаж дорожнього покриття.  

 
Благодійні заходи в громадах 
 

Організовано та проведено понад 70 благодійних заходів на 
підтримку Збройних сил України. Зібрані кошти скеровували на потреби 
військових-односельців. Подяками Львівського міського голови  під час 
благодійних заходів відзначено 42 локальні волонтерські та благодійні  
ініціативи. 

У селищі Рудно, м. Винники та м. Дубляни надавали безкоштовні 
медичні послуги в межах акції «Тиждень здоров'я». 

Спільно з Львівською міською державною лікарнею ветеринарної 
медицини у громадах організували безкоштовну вакцинацію домашніх 
тварин від сказу. 

 
Асоціація «Львівська агломерація» 
Асоціація органів місцевого самоврядування «Львівська агломерація» 

завершує 2025 рік зі значними здобутками, посиливши свій інституційний 
вплив та міжнародну присутність. 
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У 2025 році до складу Асоціації доєдналися три нові громади — 
Підберізцівська, Оброшинська та Мурованська. Це підтвердило та значно 
посилило спільний голос та ресурсну базу. Наразі інституція об’єднала 13 
громад, і надалі відкрита для нових учасників та активно планує подальше 

розширення. 
 Асоціація стала переможцем престижної міжнародної премії Seoul 

Smart City Prize 2025. Це досягнення було здобуте у категорії Human-
CentriCity за проєкт «Lviv Agglomeration: Human-Centric Recovery and 
Inclusion Model», що підкреслює фокус на людяності та інклюзії у процесі 
відновлення. 

Львівська агломерація стала першою в Україні, хто здобув членство в 
міжнародній мережі OASC (Open & Agile Smart Cities). Це відкриває шлях 
до впровадження європейських стандартів управління «розумними 
містами» та прискорює цифрову трансформацію. 

Наразі Асоціація втілює 5 грантових проєктів, які фінансуються 
міжнародними донорами. Це дозволяє реалізовувати масштабні 
ініціативи у сфері інфраструктури, екології та соціального захисту без 
навантаження на місцеві бюджети. 

У 2025 було успішно проведено IІ Міжнародний Форум агломерацій 
України, який відвідали понад 120 осіб. Також досвід Львівської 
агломерації переймали представники шести регіонів України з метою 
впровадження схожих ініціатив. 

 
Міжмуніципальна співпраця  
 
Організовано підготовку та підписання договору про  співробітництво 

Львівської та Бібрської територіальних громад у формі спільного 
фінансування (утримання) комунальної установи “Центр професійного 
розвитку педагогічних працівників м. Львова”. Даний договір дозволить 
Бібрській громаді скеровувати педагогічних працівників для отримання 
необхідні знань та навиків у Центр професійного розвитку для 
педагогічних працівників м. Львова, на умовах пропорційного 
співфінансування установи, що є вигідним для обох громад. 

Спільна заявка  Громадської асамблеї Львівської агломерації 
успішно пройшла відбір органів місцевого самоврядування, які отримають 
комплексну підтримку у впровадженні Громадських Асамблей від Ради 
Європи у 2026 році. 

12 грудня проведено Форум зацікавлених сторін на тему «Майбутнє 
водних ресурсів у Львівській агломерації: спільні виклики та спільні 
рішення». Учасники заходу спільно опрацювали назву теми та визначали 
можливі підтеми, над якими працюватимуть учасники Громадської 
асамблеї. 

 

 


